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Geachte raads- en fractieleden, 
 
Hierbij nodigen wij u uit voor de raadsinformatiebijeenkomst op 24 september 2024 inzake het 
Programma Luchtkwaliteit Gemeente Nederweert.  

Vragenhalfuur 
Na opening door de voorzitter vindt er eerst een vragenhalfuur plaats waarin de aanwezigen in de 
gelegenheid worden gesteld om vragen te stellen. Deze vragen kunnen betrekking hebben op diverse 
onderwerpen, ook onderwerpen die niet de informatieavond betreffen.  

Aanleiding & Doel 
Op 19 september 2023 stond de bespreking van het Omgevingsprogramma Luchtkwaliteit op de 
agenda van de gemeenteraad. Uit deze raadsvergadering bleek dat de meeste raadsfracties de 
aanpak van het SLA tot dusver te beperkt en vrijblijvend vinden. Alleen de basis op orde brengen en 
aan de wettelijke norm voldoen werd als niet voldoende bevonden. Als gevolg hiervan is de motie om 
tot de oprichting van het Projectbureau Luchtkwaliteit unaniem aangenomen. 
 
Het doel van deze bijeenkomst is om de gemeenteraad op de hoogte te brengen van de voortgang en 
ontwikkeling met betrekking tot de uitvoering van de motie. Adviesbureau Royal HaskoningDHV heeft 
onderzoek gedaan naar de mogelijke maatregelen om de luchtkwaliteit te verbeteren. Deze zijn 
verwerkt in het rapport ‘Onderzoek Luchtkwaliteitsmaatregelen Nederweert’. Dit rapport heeft als 
basis gediend voor het Programma Luchtkwaliteit voor de komende drie jaar. Het rapport en 
programma zullen worden toegelicht. De gemeenteraad krijgt de ruimte om technische vragen te 
stellen over het rapport en het Programma Luchtkwaliteit om tijdens de raadsvergadering van  
8 oktober 2024 tot besluitvorming te komen.  
 
Het raadsvoorstel, het rapport en programma zullen tijdig aan de raadsvergadering worden 
toegevoegd zodat u deze kunt betrekken bij de voorbereiding op deze infoavond.  
 
 
Concept-agenda 
 

1. Opening door de voorzitter        
2. Vragenhalfuur         
3. Inleiding door wethouder Meessen       
4. Toelichting Rapport ‘Luchtkwaliteitsmaatregelen Nederweert’    
5. Toelichting ‘Programma Luchtkwaliteit’      
6. Sluiting         

 
Burgemeester en wethouders van Nederweert, 
De secretaris,  De burgemeester, 
 
 
 
 
 
Drs. J.C.T. (Johan) Bakens  B.M.T.J. (Birgit) Op de Laak 

 


